Тест №1 

по теме «Числа от 11 до 20. Сложение и вычитание»
Проверяются умения:

	1 уровень
	2 уровень

	Сравнение чисел

	Умение находить математические знаки «больше», «меньше»среди других знаков (№1,2).
	Умение записывать результат сравнения чисел с помощью знаков «больше», «меньше», «равно» (№3).

	Сложение и вычитание

	Знание формулировок правил нахождения неизвестных компонентов действий (№7).
	1. Умение применять знание таблицы сложения и правил нахождения неизвестных  компонентов действий при решении примеров (№4,5,8).

2. Умение проверять результаты сложения и вычитания в примерах (№9).

3. Умение пользоваться приемом вычитания чисел по частям (№6а).

4. Умение пользоваться приемом сложения и вычитания чисел, основанном на знании разрядного состава чисел (№6б).


Тест по теме «Числа от 11 до 20. Сложение и вычитание»

Ф.И. ученика _______________________________________________________________________

1. Среди данных знаков обведи кружочком знак «больше».

	+
	-
	> 
	=
	<


2. Среди данных знаков обведи кружочком знак «меньше».

	+
	-
	> 
	=
	<


3. Сравни два числа (поставь вместо точек знаки >,<,=).

	11…15
	17…14
	18…18
	12…16


4. Вместо точек вставь пропущенный знак действия.
	7…8=15
	12…4=8
	10…5=15
	14…4=10


5. Дополни каждое число в домике до 15.


	8
	

	
	6

	7
	

	
	1

	10
	


6. Вставь вместо точек  нужное число.

	a) 9+3=9+1+…

7+8=7+…+…

12-6=12-…-4

7+4=7+…+1

15-7=15-5-…

17-8=17-…-…


	b) 0+…+10=17
14-10-…=0

15-5-…=0


7.   Соедини линиями части одного и  того же правила.

	Чтобы найти неизвестное слагаемое, надо от…
	
	…разности прибавить вычитаемое.

	
	
	

	Чтобы найти неизвестное уменьшаемое, надо к …
	
	…суммы отнять известное слагаемое.

	
	
	

	Чтобы найти неизвестное вычитаемое, надо от…
	
	…уменьшаемого отнять разность.


8.   Заполни таблицы.

	Слагаемое 
	10
	0
	8
	5
	10
	
	

	Слагаемое 
	7
	15
	4
	
	
	6
	7

	Сумма 
	
	
	
	13
	18
	15
	14

	Уменьшаемое  
	 
	15
	 
	17
	 
	19
	

	Вычитаемое
	5
	 
	8
	
	9
	
	13

	Разность 
	7
	7
	4
	8
	2
	9
	0


9. Проверь, правильно ли решены примеры, и зачеркни неправильные ответы. В скобках запиши правильный ответ.

	6+5=11 (…)

6+7=14 (…)

15-7=9 (…)
	3+8=12 (…)

19-10=9 (…)

17-8=9 (…)
	6+8=13 (…)

13-5=9 (…)


Ответы

	+
	-
	> 
	=
	<


1 балл
	+
	-
	> 
	=
	<


1 балл

	11<15
	17>14
	18=18
	12<16


4 балла (по 1 баллу за каждый правильный ответ).
	7+8=15
	12-4=8
	10+5=15
	14-4=10


4 балла (по 1 баллу за каждый правильный ответ).
1. Сверху вниз: 7,9,8,14,5.

5 баллов (по 1 баллу за каждый правильный ответ).
	a) 9+3=9+1+3

7+8=7+3+5

12-6=12-2-4

7+4=7+3+1

15-7=15-5-2

17-8=17-7-1


	b) 0+7+10=17

14-10-4=0

15-5-10=0


11 баллов (по 1 баллу за каждое правильное вставленное число).
7.   Соедини линиями части одного и  того же правила.

	Чтобы найти неизвестное слагаемое, надо от…
	
	…разности прибавить вычитаемое.

	
	
	

	Чтобы найти неизвестное уменьшаемое, надо к …
	
	…суммы отнять известное слагаемое.

	
	
	

	Чтобы найти неизвестное вычитаемое, надо от…
	
	…уменьшаемого отнять разность.


3 балла (по 1 баллу за каждое правильное соединение).
8.    

	Слагаемое 
	10
	0
	8
	5
	10
	9
	7

	Слагаемое 
	7
	15
	4
	8
	8
	6
	7

	Сумма 
	17
	15
	12
	13
	18
	15
	14


	Уменьшаемое  
	12 
	15
	 12
	15
	11 
	19
	13

	Вычитаемое
	5
	8 
	8
	7
	9
	10
	13

	Разность 
	7
	7
	4
	8
	2
	9
	0


14 баллов (по 1 баллу за каждый правильный ответ).
9.  

	6+5=11 (…)

6+7=14 (13)

15-7=9 (8)
	3+8=12 (11)

19-10=9 (…)

17-8=9 (…)
	6+8=13 (14)

13-5=9 (8)


10 баллов (по 2 балла за каждое правильное исправление).
Оценка результатов теста

53 балла – «отлично»
48-52 балла – «хорошо»
27-47 баллов – «удовлетворительно»
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